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                港区教育委員会会議録        第２３２２号 
平成２３年第９回臨時会 

 

日 時 平成２３年４月１日（金） 午前１１時５０分 開会 

場 所 教育委員会室 

「出席委員」            委 員 長        半 田 吉 惠 

                  委員長職務代理者        澤   孝一郎 

                  委      員        綱 川 智 久 

                  委      員        小 島 洋 祐 

                  教 育 長        髙 橋 良 祐 

 

「説明のため出席した事務局職員」  次      長        小柳津   明 

                  庶 務 課 長        伊 藤 康 博 

                  教育政策担当課長        山 本 隆 司 

                  学校施設計画担当課長        大久保 光 正 

                  学 務 課 長        佐 藤 雅 志 

                  生涯学習推進課長        大 竹 悦 子 

                  国体推進担当課長        大 竹 悦 子 

                  (生涯学習推進課長兼務)        

                  図書・文化財課長        沼 倉 賢 司 

                  指 導 室 長        平 田 英 司 

 

「書 記」             庶務課庶務係長        柏   正 彦 

                  庶 務 課 庶 務 係        遠 藤 由香里 

 

「議題等」 

日程第１ 協議事項 

  １ 議席の決定について 

  ２ 港区教育委員会委員長の選任について 
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「開 会」 

○教育長 皆さんおはようございます。 

 教育委員会の開催に先立ちまして、先ほど平成２３年４月１日付で、小島洋祐委員と綱川智久委

員が武井区長から新たに任命されました。それぞれご紹介をしたいと思います。 

 小島委員は再任でございまして、綱川委員は昨年１１月２９日にご逝去されました南條弘至委員

の後任として新たに任命をされたものでございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、教育委員の皆様、順にごあいさつをお願いしたいと思います。 

 初めに半田委員、よろしくお願いいたします。 

○半田委員長職務代理者 皆様、こんにちは。半田吉惠でございます。 

 また新年度が始まりましたので、皆様と一緒に一丸となって、いい結果を出していきたいと思い

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○教育長 では、小島委員。 

○小島委員 先ほど再任されました小島です。どうぞよろしくお願いいたします。 

 私は、平成１３年にこちらにいる澤委員と一緒に教育委員になりまして、現在に至っております。

ある程度のいろいろな経験を積みましたので、その経験を生かしながら、「教育の港区」のために頑

張っていきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○教育長 澤委員。 

○澤委員 教育委員の澤でございます。 

 今、小島委員からお話がありましたように、平成１３年に教育委員にならせていただいて、今年

で任期の３年目でございます。「教育の港区」――先ほど小島委員の就任あいさつにありましたよう

に、港区の教育の充実のために頑張ってやらせていただきたいと思いますので、よろしくお願いい

たします。 

○教育長 綱川委員。 

○綱川委員 こんにちは。綱川智久と申します。 

 このたび、新任ということで教育委員に就任させていただきました。よろしくお願いします。 

 若輩者でございまして、昭和３２年生まれでございます。今まで、大竹生涯学習推進課長のとこ

ろの生涯学習係と、社会教育委員とか、あとはＰＴＡとかをやらせていただいておりました。 

 緊張しておりまして、何を言っていいのかよくわからないのですけれども、ただ一つだけ。生ま

れ育った港区が好きなので、その好きな港区の子どもたちが、よりよい教育環境に恵まれればと思

っておりますので、よろしくお願いいたします。 

○教育長 最後に、私からごあいさつを申し上げます。髙橋でございます。 

 平成２３年、今日、４月１日。昨日、３月３１日付で退職をされた校長先生方やあるいは先生方。

それから幹部職員、教育委員会を去られた職員を見送りまして、今日は１日、また本当に新しいス

タッフで、新たな気持ちで、この２３年度をスタートしたい。そのように思っております。 

 大震災で日本中が大きな悲しみに包まれる中で、しかし元気を出して再建をしていかなければな
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らないと、そう思っています。港区も、教育からしっかりと発信をして、元気な日本をつくってい

きたい。そう思っております。 

 どうぞよろしくお願いします。 

 それでは、当委員会の説明員であります教育委員会事務局の管理職の紹介は、小柳津次長からお

願いしたいと思います。 

 それではよろしくお願いします。 

○次長 それでは、教育委員会事務局管理職の人事異動に伴い、当委員会の説明員に変更がござい

ましたので、順にご紹介させていただきます。 

 大久保光正学校施設計画担当課長、企画経営部施設課営繕係長からの昇任でございます。 

○学校施設計画担当課長 学校施設計画担当課長の大久保でございます。新人でございますので、

よろしくお願いいたします。 

○次長 佐藤雅志学務課長、企画経営部区役所改革担当課長からの異動でございます。 

○学務課長 学務課長の佐藤です。よろしくお願いいたします。 

○次長 大竹悦子国体推進担当課長、生涯学習推進課長を兼務してございます。 

○生涯学習推進課長（国体推進担当課長兼務） 大竹です。どうぞよろしくお願いいたします。 

○次長 平田英司指導室長、荒川区教育委員会統括指導主事からの昇任でございます。 

○指導室長 平田英司でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○次長 続きまして、当委員会の説明員である現任の教育委員会事務局管理職の自己紹介を、庶務

課長から順にお願いいたします。 

○庶務課長 引き続き、庶務課長を務めさせていただきます伊藤康博でございます。よろしくお願

いいたします。 

○教育政策担当課長 教育政策担当課長の山本隆司と申します。どうぞよろしくお願いします。 

○図書・文化財課長 昨年に引き続きまして、図書・文化財課長をさせていただきます沼倉です。

よろしくお願いします。 

○次長 最後は私です、３年目になりました。次長の小柳津でございます。引き続きよろしくお願

いいたします。それでは、担当書記２名につきましては、庶務課長から紹介をお願いいたします。 

○庶務課長 新たに庶務係長として異動してまいりました柏係長でございます。 

 よろしくお願いいたします。 

○書記 産業・地域振興支援部地域振興課から、岡田係長の後任で参りました柏と申します。どう

ぞよろしくお願いいたします。 

○庶務課長 昨年に引き続いてでございますが、遠藤主任主事でございます。 

○書記 遠藤でございます。昨年に引き続き、教育委員会の担当書記をさせていただきます。どう

ぞよろしくお願いいたします。 

○次長 これをもちまして、教育委員及び説明員等の紹介を終了いたします。 

○教育長 それでは、半田委員長職務代理者、引き続きよろしくお願いいたします。 
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○半田委員長職務代理者 それでは、ただいまから平成２３年第９回港区教育委員会臨時会を開会

いたします。 

 昨年１１月に南條弘至前委員長が亡くなられ、現在、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第１２条第４項の規定に基づき、私が委員長職務代理者として議事進行を務めさせていただいてお

ります。本日の日程にありますとおり、教育委員長選任までの間、引き続き議事進行を務めさせて

いただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは日程に入ります。 

（午前１１時５０分） 

 

「会議署名委員」 

○半田委員長職務代理者 本日の署名委員は髙橋委員にお願いいたします。 

 

第１ 協議事項 

 １ 議席の決定について 

○半田委員長職務代理者 日程第１、協議事項に入ります。 

 まず初めに、「議席の決定について」を議題とします。 

 港区教育委員会会議規則第５条の規定に基づき、くじをもって議席を決めさせていただきたいと

思います。委員の皆さんにくじを引いていただきまして、議席番号を決定いたします。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

○書記 半田委員２番、小島委員５番、澤委員１番、綱川委員４番、高橋委員３番です。 

○半田委員長職務代理者 それでは、ただいまのくじのとおり議席を決定いたしました。 

 １番が澤委員、２番が私、半田でございます。３番が教育長、４番が綱川委員、５番が小島委員

と決まりました。では、本年度はこの議席番号でまいりますので、よろしくお願いいたします。 

 

 ２ 港区教育委員会委員長の選任について 

○半田委員長職務代理者 続きまして、「港区教育委員会委員長の選任について」を議題といたしま

す。選任方法については、いかがでしょうか。 

○澤委員 従来どおり、指名推薦の方法でよろしいかと思いますけれども、どうでしょうか。 

○半田委員長職務代理者 ただいま、澤委員から指名推薦の方法で行いたいとのご提案がございま

したが、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

 

○半田委員長職務代理者 異議なきものと認め、委員長の選任につきましては、指名推薦の方法で

行うことといたします。 

 どなたかご推薦をお願いいたします。 
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○小島委員 教育委員長につきましては、半田委員を推薦したいと思います。 

○半田委員長職務代理者 ただいま、小島委員から委員長に私、半田を推薦したいというご提案を

いただきましたが、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

 

○半田委員長 それでは、皆様のご意向により、私、半田が教育委員長として選任されました。 

 それでは一言、ごあいさつさせていただきます。 

 半田でございます。亡くなられました南條委員と一緒に、港区教育委員会の教育委員になりまし

て、一つひとつわからないところから皆様に教えていただきながら、少しずつ勉強させていただい

ております。 

 まだまだ未熟ではございますが、目指すものは本当に輝く未来。子どもたちの将来が明るく、そ

して健康でたくましく、幸せになれる、そのような教育を目指していきたいと思います。皆様と一

つの目標に向かって、また進んでいきたいと思います。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、ただいま私が教育委員長に選任されましたので、委員長職務代理者が欠員となりまし

た。したがいまして、職務代理者の選任について、本日の日程に追加したいと思いますが、ご異議

ございませんでしょうか。 

（異議なし） 

 

○半田委員長 ご異議なきものと認め、本日の日程に追加します。 

 選任方法についてはいかがでしょうか。 

○小島委員 従来どおり、指名推薦の方法をとることを提案いたします。 

○半田委員長 ただいま、小島委員から指名推薦の方法で行いたいとのご提案がございましたが、

いかがでしょうか。 

（異議なし） 

 

○半田委員長 異議なきものと認め、職務代理者の選任につきましても、指名推薦の方法で行うこ

ととみなします。 

 どなたかご推薦をお願いいたします。 

○小島委員 教育委員長職務代理者につきましては、澤委員を推薦いたします。 

○半田委員長 ただいま、小島委員から澤委員のご推薦をいただきましたが、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

 

○半田委員長 では、教育委員長職務代理者として、澤委員が選任されました。 

 澤委員、早速ごあいさつをお願いいたします。 
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○澤委員 今、教育委員長職務代理者として選任されました澤でございます。 

 委員長を補佐して、一生懸命やらせていただきたいと思います。 

 また、私の母校が慶應義塾でございますけれども、日本がこういう非常に厳しい難局を迎えてい

ますが、福沢諭吉が、上野の山で彰義隊ですか、戦争があったときにも、慶應義塾の講義をやめな

かった。ですから、やはり我々は被災地の方に思いを馳せるから私も技術屋の端くれなので、原発

が無事何とか早くおさまるようにという思いもありますけれども、先ほど教育長も言われましたよ

うに、我々教育委員は、港区の教育のために全力を尽くして、いい教育行政をやることが役目です

から、少しでも委員長の補佐をできればと思っておりますので、よろしくお願いいたします。 

○半田委員長 ありがとうございました。 

 

「閉 会」 

○半田委員長 庶務課長、そのほか何かございますでしょうか。 

○庶務課長 特にございません。 

○半田委員長 それでは、これをもちまして閉会といたします。 

 次回は４月１２日火曜日、午前１０時からの予定です。よろしくお願いいたします。 

 皆さん、本日はありがとうございました。 

（午前１１時５８分） 

 

 

 

 

 

 

             会議録署名人 

                 港区教育委員会委員長   半 田  吉 惠 

 

                 港区教育委員会委員    髙 橋  良 祐 


